
Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю объявлена акция памяти «Они сражались за Родину»



Слова известной песни «Праздник со слезами на глазах» актуальны и сегодня. Прошло 72 года с тех пор как закончилась Великая Отечественная война, но никто и никогда не сможет забыть о ней, ведь память войны стала национальной нравственной памятью, вновь возвращающей к героизму и мужеству русского народа. Война - тысячи погибших солдат, страдание матерей, тысячи сирот и семей без отцов, жуткие воспоминания людей.

Сегодня, когда очевидцев тех страшных событий становится все меньше и меньше, их дети, внуки и правнуки продолжают пересказывать биографии и истории предков.

Чтобы память о наших дедах, прадедах, их героическом прошлом продолжала жить в веках, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в канун празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне приняли

участие в акции памяти «Они сражались за Родину».

Офицеры и их дети написали рассказы, очерки о своих родственниках - участниках боевых сражений и их подвигах в Великую Отечественную войну, а так же других поступках, совершенных во благо нашей Родины!

С каждым годом мы все дальше и дальше уходим от военной поры, но надеемся, что память о ней будет вечна...

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

28 Апреля 2017

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1120108